

9/2024/Ny.

Jegyzőkönyv
Győrújfalú Községi Önkormányzat Képvisező-testületének rendes, nyilvános üléséről

Ideje: 2024. 10. 14. 18:00 óra

Helye: Faluház, Győrújfalú, Ady Endre u. 9.

Jelen vannak: *(Jelenléti ív szerint, jegyzőkönyv melléklete):*

Folkmayer Szimonetta	polgármester
Budayné Winkler Henrietta Katalin	képvisező
Karácsony József	képvisező
dr. Pardavi Máté	képvisező
Sudár Miklós	képvisező
Szücs Arnold Gyula	képvisező
Tóth Dénes	képvisező

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal: Otlakán Roland Olivér jegyző

Lakosság részéről: 20 fő

Folkmayer Szimonetta polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képvisező-testület tagjai közül 7 fő van jelen, így a képvisező-testület határozatképes.

A képvisező-testület nyilvános ülését megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontokat *(Meghívó szerint, jegyzőkönyv melléklete).*

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő

Igen szavazat: 7

Nem szavazat: 0

Tartózkodott: 0

65/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képvisező-testülete elfogadja a javasolt napirendi pontokat az alábbi szerint:

1. Alpolgármesterek választása, ünnepélyes eskütétele
2. Alpolgármesterek tiszteletdíja, költségtérítése
3. Tájékoztatás a polgármesteri biztos választásáról, polgármesteri biztos ünnepélyes eskütétele
4. Önkormányzati bizottságok tagjainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok ünnepélyes eskütétele
5. Önkormányzati bizottságok tagjainak tiszteletdíja
6. Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába új tagok delegálása
7. Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat
8. Fekvérendőr elhelyezésének kérelme

1. napirendi pont: Alpolgármesterek választása, ünnepélyes eskütétele

Folkmayer Szimonetta polgármester: A szavazás titkos szavazással zajlik. Ennek lebonyolítására létrehozunk egy szavazatszámoló eseti bizottságot. Javasolja Sudár Miklós képviselőt az SZSZB elnökének, Budayné Winkler Henrietta és Szücs Arnold Gyula képviselőket pedig az SZSZB tagjainak.

Szavazásra teszi fel az SZSZB elnökének és tagjainak megválasztását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Igen szavazat: 7 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

66/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester titkos szavazását lebonyolító Szavazatszámoló Bizottságot az alábbiak szerint választja meg:

Sudár Miklós elnök
Budayné Winkler Henrietta tag
Szücs Arnold Gyula tag

Folkmayer Szimonetta polgármester: A következő évek polgármesteri döntéseit mindig egy cél fogja vezérelni: a falu érdekeit szem előtt tartva döntést hozni, a csapaton belüli kompetenciákat településünk javára kamatoztatni.

Sok a terv, ebben szeretné, ha az alpolgármesterek partnerek lennének és hasonló dinamikával, együttműködésben tudnánk a falu javára tenni.

Ezért döntött a két szlogen összeolvasztása mellett. Kívánja, hogy az Együtt, Győrújfaluért és a „Nekünk Győrújfalunak az első” szellemisége sikereket hozzon Újfalunak számára.

A két alpolgármesternek Tóth Dénest és dr. Pardavi Mátét javasolja.

Kéri a testületet, hogy erről titkos szavazással, írásban szavazzanak.

A titkos szavazás lebonyolítását külön jegyzőkönyv tartalmazza.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Szavazásra teszi fel a titkos szavazás eredményének határozatba foglalását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Érvényes szavazat: 7 Érvénytelen szavazat: 0

67/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesterek megválasztotta Tóth Dénest.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Érvényes szavazat: 6 Érvénytelen szavazat: 1

68/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesternek megválasztotta dr. Pardavi Mátét.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Felkéri az alpolgármestereket az eskü letételére.

Az alpolgármesterek letették az esküt.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Győrújfalú fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”

Az alpolgármesterek aláírták az esküokmányt.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Kívánja az alpolgármester uraknak, hogy a következő években hasonló lendülettel tudjunk közösen dolgozni, ahogyan azt az elmúlt hónapokban. Kíván a közös munkához kitartást, elköteleződést, elérhető célok kitűzését és a ciklus végéig kitartó tiszta szándékot és lendületet.

2. napirendi pont: Alpolgármesterek tiszteletdíja, költségtérítése

Ottlakán Roland Olivér jegyző: Ismerteti az előterjesztést.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Javasolja az alpolgármesterek tiszteletdíját 351.000 Ft-ban, költségtérítését 52.650 Ft-ban megállapítani. Szavazásra teszi fel a határozati elfogadását.

Az alpolgármesterek bejelentik személyes érintettségüket az ügyben, és hogy a szavazásban nem vesznek részt.

Döntéshozatal:

Szavazott: 5 fő Igen szavazat: 5 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

69/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 351.000 alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését 2024. 10. 15. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

A tiszteletdíj havi összege: bruttó 351.000,- Ft, a költségtérítés havi összege: bruttó

52.650,- Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a polgármester illetményével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Dr. Pardavi Máté alpolgármester: Megköszöni a polgármester asszonynak és a képviselő-testületnek a bizalmat. Megköszöni a képviselő-testület utóbbi hónapokban végzett aktív tevékenységét, amely példamutató.

Az alpolgármesteri tisztséget feladatnak, felelősségnek tekinti. A képviselő-testület vizsgálja felül, hogy a község teherbíró-képessége a költségterítés tekintetében mit bír el. A díjazással kapcsolatban fenntartja az álláspontját, miszerint nem kíván tiszteletdíjat felvenni. Győrújfalui lakosságának növekedésével a feladat is több lett, tehát a társadalmi megbízatásban végzett munkájukat költségterítés oldalról meg kell téríteni.

Budayné Winkler Henrietta Katalin képviselő: Elmondja, hogy mindenképpen a falu hasznára, szeretné fordítani, ha a jövőben lehetőségük lesz díjazást kapni, amiről tájékoztatják a lakosságot.

Dr. Pardavi Máté alpolgármester: Mindig voltak képviselői keretek, amit beterveztek a költségvetésbe, hogy mire ajánlják fel. Idei évben nem terveztek ilyennel, jövő évben pedig meg kell vizsgálni.

Tóth Dénes alpolgármester: A tisztségnek van egy feladat része, és van egy közösség, amiért ezt vállalta. Magától nem indult volna képviselőnek, de sosem volt gátja, hogy egy jó csapattal valamit előre mozdítsanak. Ha van megfelelő kerete és van mögötte megfelelő munka, akkor vizsgálják meg, de nem a tiszteletdíj a fontos. Ennek van egy költség vonzata, akkor jogos a költségterítés, de ennek hiánya sem lesz gátja a munkavégzésnek. Nézzék meg, hogy mit bír el a költségvetés a jövő évben.

3. napirendi pont: Tájékoztatás a polgármesteri biztos választásáról, polgármesteri biztos ünnepélyes eskütétele

Folkmayer Szimonetta polgármester: A polgármesteri biztos ebben a ciklusban a település fejlesztéséhez karbantartási, zöldterület gondozási munkálatok koordinálásához, az ehhez kapcsolódó egyeztetések lebonyolításához hozzájáruló személy. A polgármester feladat és hatásköréhez valamint a tevékenységéhez kapcsolódó önkormányzati feladatok ellátásában vállal szerepet. Hozzájárul a falu egységes képének és rendezettségének fenntartásához.

Polgármesteri biztosnak, Karácsony József képviselőt választotta.

Felkéri a polgármesteri biztost az eskü letételére.

A polgármesteri biztos letette az esküt.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri biztosi tisztségemből eredő feladataimat a Győrújfalui fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

A polgármesteri biztos aláírta az esküokmányt.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Kívánja a polgármesteri biztos úrnak, hogy a következő években hasonló lendülettel tudjunk közösen dolgozni, ahogyan azt az elmúlt hónapokban tették. Kíván a közös munkához kitartást, elköteleződést, elérhető célok kitűzését és a ciklus végéig kitartó tiszta szándékot és lendületet.

4. napirendi pont: Önkormányzati bizottságok tagjainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok ünnepélyes eskütétele

Folkmayer Szimonetta polgármester: A képviselő testület feladatainak eredményesebb ellátása érdekében a következő állandó bizottságokat hozta létre: pénzügyi és település fejlesztési bizottság, szociális és ügyrendi bizottság.

Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjainak javasolja a testületből: Sudár Miklóst elnöknek, Szücs Arnoldot és Karácsony Józsefet tagnak, nem testületi tagok közül Horváth Ákost és Kadler Andrást tagnak.

Szavazásra teszi fel a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság megválasztását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Igen szavazat: 7 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

70/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait az alábbiak szerint megválasztja:

Sudár Miklós	elnök
Szücs Arnold Gyula	tag
Karácsony József	tag
Horváth Ákos	tag
Kadler András	tag

Folkmayer Szimonetta polgármester: Szociális és ügyrendi bizottság tagjainak javasolja a testületből: Budayné Winkler Henriettát elnöknek, Szücs Arnoldot és Sudár Miklóst tagnak, nem testületi tagok közül Pécsi Gertrúdot és Sopf-Kiss Petrát tagnak.

Szavazásra teszi fel a Szociális és Ügyrendi bizottság megválasztását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Igen szavazat: 7 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

71/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait az alábbiak szerint megválasztja:

Budayné Winkler Henrietta Katalin	elnök
Szücs Arnold Gyula	tag
Sudár Miklós	tag
Sopf-Kiss Petrá	tag
Pécsi Gertrúd	tag

Folkmayer Szimonetta polgármester: Felkéri a nem képviselő bizottsági tagokat az eskü letételére.

A nem képviselő bizottsági tagok letették az esküt.

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati bizottsági tisztségemből eredő feladataimat a Győrújfalú fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

A nem képviselő bizottsági tagok aláírták az esküokmányt.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Megköszöni a bizottsági tagoknak, hogy elvállalták a közös munkát. Sok sikert kíván a következő időszakra.

5. napirendi pont: Önkormányzati bizottságok tagjainak tiszteletdíja

Folkmayer Szimonetta polgármester: A bizottságok tagjai az idei évben nem kívánják felvenni tiszteletdíjukat.

Szavazásra teszi fel ennek elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő

Igen szavazat: 7

Nem szavazat: 0

Tartózkodott: 0

72/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. évben az önkormányzati bizottságok tagjainak tiszteletdíját egységesen nulla forintban állapítja meg.

6. napirendi pont: Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába új tagok delegálása

Folkmayer Szimonetta polgármester: Ismerteti az előterjesztést (*jegyzőkönyv melléklete*). Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Igen szavazat: 7 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

73/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába „Győr-I. régió” képviselőtestületében Nagyszentjános község polgármesterét, Friderics Cecília asszonyt delegálja.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulást értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 31.

7. napirendi pont: Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

Folkmayer Szimonetta polgármester: Ismerteti az előterjesztést (*jegyzőkönyv melléklete*). Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő Igen szavazat: 7 Nem szavazat: 0 Tartózkodott: 0

74/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez 2025. évi pályázati fordulójához.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási Nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. október 30.

8. napirendi pont: Fekvőrendőr elhelyezésének kérelme

Folkmayer Szimonetta polgármester: Ismerteti a kérelmet (*jegyzőkönyv melléklete*). Elmondja, hogy fekvőrendőr elhelyezését kérelmezték az Akácok utcába. Gyalogátkelőhelyet, fekvőrendőrt és sebességkorlátozó táblát szeretnének. Kéri, hogy tárgyalják meg. Külső szakértőt vonna be ebbe a kérdéskörbe, mivel a fekvőrendőr nem mindig jelentett megoldást. Egyetért azzal, hogy ezen az útszakaszon korlátozni kell a sebességet, és akadályozni kell a gyorsajtást, de meg kell beszélni, hogy ezt fekvőrendőrrel kell-e megoldani ezen az útszakaszon.

Tarr Miklósné helyi lakos: Az utcában lakik. Véleménye szerint ki kellene szélesíteni az utat,

illetve a temetőnél van egy vályú, ami veszélyes. Nem tudja, hogy jó megoldás-e a fekvőrendőr, de egyesek nagyon gyorsan hajtanak.

Tóth Dénes alpolgármester: A Sport utca és a Kenderáztató utca közötti szakaszra szól a kérelem, az Akácos utca 7 szám alatti kérelmező a Major utca sarkánál van.

Tarr Miklósné helyi lakos: A 11 szám alatt lakik, és nem támogatja a fekvőrendőr elhelyezését. A 13 szám után ki van téve egy gyalogosátkelő tábla, de nincs felfestve.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Ezt is tartalmazza a kérelem.

Tóth Dénes alpolgármester: Fekvőrendőr kihelyezésével már próbálkoztak pár helyen a faluban. A focipálya előtti fekvőrendőr felét pár hónappal a kihelyezés után felszedték. A fekvőrendőr, úgy mint a traffipax, csak annak a húsz méternek a lassítását oldja csak meg. Nem lehet két házanként fekvőrendőrt telepíteni. Nem látja ennek gyakorlati hasznát. Több településen forgalomlassító szigeteket építettek be, amivel szűkítik az utat, amivel irányváltásra kényszerítenek, és ezzel lassításra. Ez jó megoldás lehet egy szűkebb utcarészen a ház előtti megállásra is, vagy egy-egy ilyen forgalomlassító pontnál vendég parkolóhelyet lehet kialakítani. Közlekedéstervezéssel foglalkozók szakavatottabbak a témában, felmerült, hogy a győri egyetem diákjait be lehetne ebbe vonni, hogy megoldásokat találjanak ki, és a sikeres pályaművet ösztöndíjjal honorálnák.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Fel is vették a tanszékkal a kapcsolatot. Javasolja, hogy adják át az ügyet településfejlesztési bizottságnak, és ne döntsenek róla a mai napon. Az illetékesek tudnak erről egyeztetni, és utána tűzzék újra napirendre, ha megismerték a javaslatokat.

Tóth Dénes alpolgármester: A temető sarkánál évtizedes probléma a vízelvezetés megoldása, illetve az utak kiegyenesítése. Szóba került, hogy a kiírt pályázat keretében megoldják, de hosszabb tervezést igényel. A Petőfi Sándor utca és az Ady Endre utca kereszteződésében lévő ipszilon is problémás. A településfejlesztési bizottságnak kellene ezekre egy munkatervet készíteni.

Folkmayer Szimonetta polgármester: Szavazásra teszi fel, hogy javaslattételre kéri fel a településfejlesztési bizottságot a kérelemmel kapcsolatban.

Döntéshozatal:

Szavazott: 7 fő

Igen szavazat: 7

Nem szavazat: 0

Tartózkodott: 0

75/2024. (X.14.) Kt. határozat:

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Akácos utcában a fekvőrendőr elhelyezésének kérelméről a döntést elhalasztja.

Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot megoldási javaslatok tételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. december 31.

Napirend után

Folkmayer Szimonetta polgármester: Megkérdezi a képviselőket és a jelenlévőket hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Takácsné Sipos Zsuzsanna helyi lakos: Elmondja, hogy a járdák állapota siralmas. Az Ady Endre utcában mindkét oldalon van járda, de járhatatlan.

Tarr Miklósné helyi lakos: A sportpályánál egyik oldalon sem lehet közlekedni gyalogosan, csak az úttesten.

Kadler András bizottsági tag: Lakó és pihenő övezet tábla kihelyezésével az úttesten mindenki közlekedhet.

Dr. Pardavi Máté alpolgármester: Javasolja a településfejlesztési bizottságnak, hogy a közlekedési táblák kihelyezését is vizsgálják felül. A járdák nagyon sok helyen nem készültek el, vagy ahol van, ott nem használják.

Budayné Winkler Henrietta Katalin képviselő: A rossz járdákkal tudnak-e valamit kezdeni? Lehet-e majd pályázni rá?

Dr. Pardavi Máté alpolgármester: Járdafelújítási pályázat továbbra is lesz. Az útszélesítést át kell gondolni a helyi lakosoknak is.

Tóth Attiláné helyi lakos: Gyorsan hajtanak, és nem foglalkoznak a 30-as táblával, fekvőrendőrrrel. A szigetek kiépítése nagyon jó ötlet, működőképes megoldás.

Karácsony József polgármesteri biztos: A Hársfa utcában is voltak faládák kihelyezve.

Dr. Pardavi Máté alpolgármester: A bizottság megkapja a szakmai előterjesztéseket, amiket megtárgyal, és utána egy utcafórumon tájékoztatják a lakosokat.

Tóth Dénes alpolgármester: A Duna utcában sincs járda, és az út is keskeny.

Kadler András bizottsági tag: Így legalább nem hajtanak olyan gyorsan. Az Akácos utcában a zebraépítés nem megvalósítható, mivel csak az egyik oldalon van járda. A temetőnél lévő kanyar problémájára megoldás, ha beláthatóvá teszik. A temető sarkánál lévő bokrot kellene kivágni. Győrújfalun az utak nincsenek használatba véve, nem minősülnek közútnak, a táblakihelyezések nem felelnek meg az útügyi szabványoknak. A forgalomlassításra mindegy, hogy mit raknak ki, amíg az nem fizikai akadály. A szegélyek beépítése milliós tétel, figyelni kell, hogy mi fér bele a költségvetésbe.

Ottlakán Roland Olivér jegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet a köztartozásmentes adózói adatbázisról és a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségről.

A polgármester és az önkormányzati képviselő 2024. október 31-ig köteles kérelmezni felvételét a köztartozásmentes adózási adatbázisba. A polgármester és az önkormányzati képviselő köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy a polgármester vagy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti a polgármester vagy önkormányzati képviselő megbízását, akinek az állammal, önkormányzattal szemben köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül nem rendezi;


A polgármester és az önkormányzati képviselő 2024. október 31-ig, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A polgármester és az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársát, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát.

A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a polgármester vagy az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.

Folkmayer Szimonetta polgármester: A nyilvános testületi ülést 19:00 órakor bezárja, megköszöni a megjelenést.


Folkmayer Szimonetta
polgármester




Ottlakán Roland Olivér
jegyző